

台南市黎明高中新聞報導剪輯

黎明高中學子獲聯合盃作文大賽全國首獎

【記者陳明陸台南報導】第十五屆聯合報作文大賽全台有555人獲得總決賽資格，最後有204人參賽，到考率33.1%。大賽以「舞文倡議 永續實踐」為主題，題目聚焦科技、資訊、地方創生、SDGs永續發展等議題，期許參賽者在當中觀照自我，思索自己與他人、社會間的關係。聯合報教育事業部總經理潘素滿表示，這次大賽

主題秉持多元創意命題的傳統，融入生活情境、圖表資料、媒體訊息，更以聯合國SDGs永續發展的7項目標為範疇，鼓勵青年學子關懷弱勢，善用文字力量為世界帶來正向改變。

大獎為鼓勵創作，參賽學生分成國小中、高年級、國七、國八、國九及高中職3組，分別取首獎一名，頒發獎金5000元及獎盃一座、獎狀一張；優等生一大鼓勵。

校長羅家強表示，學校深耕語文教育，尤其閱讀與寫作素養的培養。學校重資興建優質圖書館，創造舒適的閱讀空間、定期舉辦中英文書展、寒暑假及週六時段也與聯合報跨界合作開設好讀閱讀、國寫思辨營隊。此次本校學生在全國總決賽中獲得首獎優選獎，印證學習成果，更是給全校師生一大鼓勵。



(左起)羅家強校長，彭介人指導老師，首獎楊善穎同學，優選方偉澤、吳沛柔同學，施坤利指導老師，范世娟指導老師。(記者陳明陸攝)

111年3月10日台灣新新聞報刊登